
実 施 日  ：

参加者数 ： 35

回答者数 ： 35

回 答 率  ： 100%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1わからなかった 計

（1）災害復旧事業の概要について 7 18 10 0 0 35

（2）模擬査定研修について 6 19 10 0 0 35

（3）現地研修について 11 16 8 0 0 35

（4）設計書の修正・朱入れについて 10 17 8 0 0 35

平成29年度 建設技術関係職員（市町村）「災害復旧」研修アンケート

平成29年7月12日（水）
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【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計

（1）災害復旧事業の概要について 16 12 7 0 0 35

（2）模擬査定研修について 13 13 9 0 0 35

（3）現地研修について 16 12 7 0 0 35

（4）設計書の修正・朱入れについて 16 12 7 0 0 35
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【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計

（1）災害復旧事業の概要について 0 4 30 1 0 35

（2）模擬査定研修について 1 4 27 1 2 35

（3）現地研修について 1 6 27 1 0 35

（4）設計書の修正・朱入れについて 1 4 30 0 0 35
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２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

　・ 5月～7月（14）

　・ 大雨等の災害時期以外（4）

　・ 年末・年度末以外（2）

　・ 今ぐらいの時期でちょうどよい。（2）

　・ 10月～11月

３ 今後どのような研修を希望されますか。

　・ 設計

　・ 積算関連

　・ 現地研修

　・ 具体的な災害復旧方法（施工方法等）を知りたい。

　・ この様な国や県に申請を出すものについて。

　・ 災害復旧は今後必要なのでもっとやってほしい。

４ その他ご意見ご要望等

　・ とても勉強になる内容で参加して良かったです。

　・ とても有意義な研修でした。


